


 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

  

 



 

 

 

１ 【セルフケア】2022/7 ワンポイント心理学「お互いを知ろう「自己紹介」 

https://shizuoka-dws.com/longlife/live/379.html 

２ 【セルフケア】大学で学ぼう 明日を元気に過ごすために！「イライラしたとき」 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/live/347.html 

３ 【セルフケア】大学で学ぼう 明日を元気に過ごすために！「身体の疲れを感じたとき」 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/live/345.html 

４ 【セルフケア】大学で学ぼう 明日を元気に過ごすために！「ぼうとしたとき」 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/live/342.html 



 

 

５ 【セルフケア】大学で学ぼう 明日を元気に過ごすために！「ドキドキしたとき」 

 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/live/339.html 

６ 【旬彩旬消】2022/7 大学で学ぼう「旬産旬消」 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/life/359.html 

７ 【旬彩旬消】大学で学ぼう 地産地消（授業編） 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/life/361.html 

８ 【SDGs -水-】大学で学ぼう 水資源を大切にするために 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/life/361.html 

９ 

【SDGs -水-】大学で学ぼう SDGs 水問題 

 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/375.html 



 

 

10 

【防災について -水災害編-】大学で学ぼう 身の回りの災害について 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/373.html 

11 

防災について -水災害編-】大学で学ぼう 大雨について 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/370.html 

12 

【防災について -水災害編-】大学で学ぼう 津波について 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/367.html 

13 

【防災について -水災害編-】大学で学ぼう 防災について 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/365.html 

14 

【防災について -水災害編-】大学で学ぼう 避難所について 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/363.html 



 

 

15 

【英語を学ぼう】大学で学ぼう 英語にチャレンジ－買い物編― 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/349.html 

16 

【英語を学ぼう】大学で学ぼう 英語にチャレンジ「自己紹介編」 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/351.html 

17 

【英語を学ぼう】大学で学ぼう アメリカ旅行に行こう（道案内編） 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/353.html 

18 

【英語を学ぼう】大学で学ぼう アメリカ旅行に行こう（空港編） 

 

 

 

 

 

 

https://shizuoka-dws.com/longlife/study-longlife/355.html 



 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

     



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

質問項目

・動画について とても思う そう思う あまり思わない 思わない

動画は見やすかった(n=19） 9人(47.4%) 10人(52.6%) 0人(0.0%) 0人(0.0%)

動画の音は聞こえた（音の聞こえ方）(n=19） 9人(47.4%) 9人(47.4%) 1人(5.3%） 0人(0.0%)

動画は短かった(n=19） 2人(10.5%) 6人(31.6%) 9人(47.4%) 2人(10.5%)

字幕（文字）は見やすかった(n=19） 8人(42.1%) 11人(57.9%) 0人(0.0%) 0人(0.0%）

動画は学びやすかった(n=19） 10人(52.6%) 6人(31.6%) 2人(10.5%) 1人(5.3%)

家で動画をみた(n=19） 0人(0.0%） 0人(0.0%) 0人(0.0%) 19人(100%)

・動画の内容について とても思う そう思う あまり思わない 思わない

動画を見る前、面白そうな内容だと思った(n=19） 6人(31.6%) 7人(36.8%) 4人(21.1%) 2人(10.5%)

動画で英語を話す練習ができた(n=19） 6人(31.6%) 11人(57.9%) 2人(10.5%) 0人(0.0%)

英語を話せるようになりたい(n=19） 3人(15.8%) 8人(42.1%) 7人(36.8%) 1人(5.3%）

回答



 

 

 

 

質問項目

・授業について とても思う そう思う あまり思わない 思わない

これからも動画を使った授業を受けたい(n=19） 6人(31.6%) 9人(47.4%) 3人(15.8%） 1人(5.3%)

今日学習した英語はこれから使うことができる(n=19） 6人(31.6%) 6人(31.6%) 5人(26.3%) 2人(10.5%)

練習すれば、話すことができた(n=19） 7人(36.8)% 6人(31.6%) 4人(21.1%) 2人(10.5%)

これからも英語を学びたい(n=19） 4人(22.2%) 8人(44.4%) 4人(22.2%) 2人(11.1%)

英語を話せるようになりたい(n=19） 4人(21.1%) 7人(36.8%) 7人(36.8%) 1人(5.3%)

活動の時間は短い(n=19） 2人(10.5%) 4人(21.1%) 10人(52.6%) 3人(15.8%）

参加者と仲良く学ぶことができた(n=19） 8人(42.1%) 10人(52.6%) 1人(5.3%） 0人(0.0%）

回答



 

 

 



 

 




